

124 ОТ МАИ 1959

Владимир

Газета №

Жизнь, отданная сцене

Кто не знает во Владимире и области замечательного артиста Александра Андреевича Евдокимова. В 1960 году исполняется 40-летие его артистической деятельности и 25-летие работы на сцене владимирского театра драмы им. А. В. Луначарского. За это время им сыграны сотни ролей в пьесах советских и зарубежных драматургов.

В прошлом году в связи с 850-летием города Владимира и за заслуги в области театрального искусства ему было присвоено высокое звание заслуженного артиста РСФСР. Последнее время Александр Андреевич Евдокимов участвовал в спектаклях «На огонек» местных авторов Н. Толубаева и Л. Липкинда и «Король Лир» В. Шекспира. С большим мастерством артист исполнил роль Глостера в «Короле Лире».

В субботу артисты театра дали представление спектакля «Юстина» Х. Вуолийоки в поселке Лакинском, Собинского района. Участвовал в нем и Александр Андреевич Евдокимов.

С. РЕИНГОЛЬД,
и. о. главного режиссера
владимирского театра
драмы
им. А. В. Луначарского.